

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**TUZLANSKI KANTON**  
**MINISTARSTVO TRGOVINE TURIZMA I SAOBRAĆAJA**

Broj: 05/1-18-14943-2/22  
Tuzla, 08.08.2022. godine

Na osnovu tačke 6. Javnog poziva za podnošenje prijave za sufinansiranje razvojnih projekata u turizmu na području Tuzlanskog kantona za 2022.godinu, a u vezi sa Odlukom Vlade o utvrđivanju uslova i kriterija, načinu i postupku raspodjele novčanih sredstava za kapitalne transfere u oblasti turizma broj 02/1-18-12866/22 od 06.06.2022.godine i Rješenja Ministarstva o imenovanju Komisije za odabir projekata iz Programa sufinansiranja razvojnih projekata u turizmu na području Tuzlanskog kantona broj 05-1-18-017248/22 od 25.07.2022.godine i broj 05-1-18-017248-1/22 od 25.07.2022.godine, Ministarstvo trgovine turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona objavljuje:

**1. PRELIMINARNU LISTU PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJI PROJEKTI ĆE  
BITI PREDMET SUFINANSIRANJA OD STRANE MINISTARSTVA**

Red br.	NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA	ADRESA	OPĆINA
1	EM-ONIKS D.O.O.	Magistralni put bb	Lukavac
2	TEHNOGRAD D.O.O. HOTEL TUZLA	Žarka Vukovića bb	Tuzla
3	PRENOČIŠTE "SAMIR"	Šehitluci bb	Gradačac
4	SEOSKO DOMAĆINSTVO "MIONIČKI RANČ"	Turić bb	Gradačac
5	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA TUZLA	Soni trg br. 8	Tuzla
6	ZLATNIK D.O.O.	Šetalište Slana Banja bb	Tuzla
7	ERVIKS COMPANY D.O.O. KLADANJ	Tuholj bb	Kladanj
8	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA GRAČANICA	Osman kapetanova medresa br. 13	Gračanica
9	PSD "GRADINA"	Hadžiefendijina broj 2	Gradačac
10	DALTON D.O.O.	Titova 201	Tuzla
11	HOTEL SAX	Branilaca grada bb	Gračanica
12	JU CENTAR ZA ZAŠTITU, RAZVOJ I PROMOCIJU TURIZMA	Alije Dostovića br. 3	Banovići
13	UR RESTORAN "KOD KIBETA I"	3 bataljon 47 Ratkovići	Čelić

14	UR CAFFE BAR "CINEMA"	H.K.Gradašćevića	Gradačac
15	UR BISTRO "ČIČAK "	Kadić Mahala bb	Gradačac
16	ČELIĆANKA D.O.O.	Alije Izetbegovića 25	Čelić
17	CAFFE BAR "MATRIX"	Alije Izetbegovića 60	Čelić
18	CAFFE BAR „CITY“	H.K.Gradašćevića bb	Gradačac
19	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA GRADAČAC	H.K. Gradašćevića bb	Gradačac
20	RADIO KAMELEON OTVORENA MREŽA LJUDSKIH PRAVA I DEMOKRATIJE	Milana Jovanovića 6	Tuzla

**2. PRELIMINARNU LISTU PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJI PROJEKTI NISU ZADOVOLJILI DEFINISANE KRITERIJE I NE MOGU BITI PREDMETOM SUFINANSIRANJA OD STRANE MINISTARSTVA**

<b>Red br.</b>	<b>NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA</b>	<b>ADRESA</b>	<b>OPĆINA</b>
1	UG PLANINARSKO SPORTSKO DRUŠTVO POŠTAR	Aleje Alije Izetbegovića 29	Tuzla
2	UR FAST FOOD "ŠKOLSKO ZVONO"	Donja Zelinja bb	Gradačac
3	CAFFE BAR "MILANO X"	Alije Izetbegovića 60	Čelić
4	JKP PANNONICA D.O.O.	Šetalište Slana Banja bb	Tuzla
5	JP KARLAULA D.O.O.	Kladanjske brigade br. 3	Kladanj

**3. PRELIMINARNU LISTU PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJE PRIJAVE NISU  
ISPUNILE FORMALNO PRAVNE USLOVE IZ POZIVA I ČIJI PROJEKTI  
NISU BILI PREDMET RAZMATRANJA**

Red. br.	NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA	ADRESA	OPĆINA	Nepotpuna dokumentacija (nije dostavljeno)
1	MEDŽLIS ISLAMSKJE ZAJEDNICE	Husein kapetana Gradašćevića bb	Gradačac	- Uvjerenje PUFBiH o izmirenim poreskim obavezama - dokaz da se ne vodi krivični postupak protiv odgovornog lica odgovornog lica niti bilo kakav dokaz suda ili MUP-a o nekažnjavanju -nepotpun obrazac budžeta
2	PLANINARSKO DRUŠTVO DRENIK	Oslobođenje br. 18	Živinice	-Uvjerenje PUFBiH o izmirenim poreskim obavezama - dokaz o vlasničkom statusu -dokaz o sufinansiranju -dokaz o usklađenosti sa prostornim planom -građevinsku i urbanističku dozvolu
3	OUTDOOR MARKETING D.O.O.	Mehmedalije Maka Dizdara do B-11	Tuzla	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno tehničkim uvjetima koji to dokazuju, niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i ugostiteljstvom, a iz ostale dokumentacije nije vidljivo da se na bilo koji način bavio turističkom djelatnosti, niti provodio projekte iz oblasti turizma
4	DEVOPS D.O.O.	Mehmedalije Maka Dizdara do B-11	Tuzla	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno tehničkim uvjetima koji to dokazuju niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i ugostiteljstvom, a iz ostale dokumentacije nije vidljivo da se na bilo koji način bavio turističkom djelatnosti, niti provodio projekte iz oblasti turizma
5	UR CAFFE BAR CUBE	Branilaca Bosne bb	Lukavac	- ugovora o zakupu prostora na koji se odnosi projekat (sa gradom/općinom ) - saglasnost vlasnika za izvođenje projektom planiranih radova
6	BUNG DOO	Mala Brijesnica bb	Doboj Istok	- dokaz o registraciji - dokaz da se ne vodi krivični postupak -obrazac budžeta - vremenski plan - izjave o podrškama DEMINIMIS - tehnička dokumentacija - saglasnost vlasnika o adaptaciji tj. realizaciji projekta na njegovom objektu
7	CAFFE BAR VIVA	Sarajevska bb	Gradačac	-izjava-saglasnost vlasnika prostora za izvođenje projektom planiranih radova -nema vremenski plan -fotodokumentaciju
8	NEON SOLUCIJE D.O.O.	Miljanovci bb	Kalesija	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno tehničkim uvjetima koji to dokazuju niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i